

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.
महापालिका सचिव कार्यालय,
दिनांक :- १८/८/२००९

मा.स्थायी समिती सभा
सभा सुचना क्र.१० दिनांक १३/८/२००९
सभा क्रमांक१ दिनांक १८/८/२००९

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची सभा मंगळवार दिनांक १८/८/२००९ रोजी कै.अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सुचना क्र.१० दिनांक १३/८/२००९ रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

१.	श्री. चंद्रगुप्त सिताराम घाग	सभापती
२.	श्री. भैय्यासाहेब (नागसेन)गंगाराम इंदिसे	सदस्य
३.	श्री.पांडुरंग गोविंद पाटील	सदस्य
४.	श्री.सुधाकर वामन चव्हाण	सदस्य
५.	श्री.हणमंत ज्ञानु जगदाळे	सदस्य
६.	श्री.सुधीर विष्णु कोकाटे	सदस्य
७.	श्री.सुभाष आत्माराम खारकर	सदस्य
८.	सौ.सुहासिनी सुनिल लोखंडे	सदस्या
९.	श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य
१०.	श्रीमती सुरेखा सुरेख खातु	सदस्या
११.	सौ.स्मिता मधुकर देशमुख	सदस्या
१२.	सौ.कविता सुरेश पाटील	सदस्या
१३.	श्री.नजिब सुलेमान मुल्ला	सदस्य
१४.	श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
१५.	श्री.यासिन अयुब कुरेशी	सदस्य

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य अनुपस्थित होते.

१.	श्री.राजन नारायण किणे	सदस्य
----	-----------------------	-------

वंदेमातरमने सभेची सुरुवात होते.

मा.महापालिका सचिव अर्जेडा वाचून दाखवितात.

महापालिका सचिव :-

मा.सभापती महोदय,आजच्या सभेसाठी सहाय्यक आयुक्त सौ.गीता कुलकर्णी कोर्टात गेल्यामुळे हजर राहू शकत नाहीत.ठाणे महानगरपालिकेचे नवनियुक्त उपआयुक्त श्री.खतगांवकर साहेबआपली ओळख करून देतील.

श्री.खतगांवकर-उपआयुक्त(घनकचरा व्यवस्थापन) :-

मा.सभापती महोदय,मी श्री.बालाजी खतगांवकर नगरविकास विभागाचा अधिकारी आहे,ठाणे महानगरपालिकेत उपआयुक्त म्हणून माझी नियुक्ती झालेली आहे,माझ्याकडे घनकचरा व्यवस्थापन हा विभाग सोपविण्यांत आलेला आहे. यापूर्वी मी २००५ मध्ये ठाणे महानगरपालिकेच्या परिवहन सेवेत परिवहन व्यवस्थापक म्हणून काम केलेले आहे.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,गेल्या सभेमध्ये विचारलेल्या प्रश्नांची उत्तरे मला अजूनही मिळालेली नाहीत.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,विटाव्याच्या आर.यु.बी.संदर्भात मध्यंतरी उद्घाटन घेतले होते त्याची निमंत्रण पत्रिका काढण्यांत आली होती,त्यामध्ये ब-याच कामांचा समावेश होता त्यामध्ये प्रभाग क्रमांक ५८ च्या आर.यु.बी.कामाचा उल्लेख होता ते काम विटावा आर.यु.बी.चे आहे की, कळवा आर.यु.बी.चे आहे.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,आम्ही धावपळ करतो आणि श्रेय मात्र दुसरेच घेऊन गेले आहेत.आमच्या वॉर्डाचे उद्घाटन प्रभाग क्रमांक ५८ समजून त्याच नगरसेविका करतात.

श्री.संदीप माळवी - माहिती व जनसंपर्क अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,मा.महापौरांनी जो कार्यक्रम प्रस्तावित केला होता तो ऑफिशियली कार्यक्रम रद्द केला होता,स्वर्वाइन फ्लु मुळे सदरचा कार्यक्रम पुढे ढकलला होता.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,मा.जिल्हाप्रमुख,मा.महापौरांना आम्ही कळविले की,हा प्रभाग आमचा आहे,सन्मा.नगरसेवक श्री.मिलिंद पाटील यांनी सुध्दा जगदाळे साहेबांना फोन केला, त्यानंतर रात्री १० वाजता हा कार्यक्रम ऑफिशियली रद्द करण्यांत आला.त्यांचे निमंत्रण मात्र त्याच दिवशी सध्याकाळी ७ वा. चे होते.

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्य श्री.सुभाष खारकर यांनी त्या आर.यु.बी.पुलासाठी फार पाठपुरावा केला होता तो विषय आपण मंजुर केला आणि त्यांनाच त्यांच्याच प्रभागातील पुलाच्या उद्घाटनाचे निमंत्रण नसेल तर ते चुकीचे आहे

श्री.संदीप माळवी-माहिती व जनसंपर्क अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, आम्ही कळविले होते.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,रद्द केले आहे हे मा.सभापतींना कळविले होते का? मा.सभापती तेथे उद्घाटनासाठी हजर होते.

मा.सभापती :-

हो आम्हाला काहीच कळविण्यांत आले नव्हते.

श्री.संदीप माळवी-माहिती व जनसंपर्क अधिकारी:-

मा.सभापती महोदय,हया वेळेस ज्या चुका झालेल्या आहेत त्या पुन्हा होणार नाहीत.पुढच्या वेळेस जेव्हा नवीन कार्यक्रम करू तेव्हा त्या चुका सुधारण्यांत येतील.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,त्या आर.यु.बी.साठी मी गेल्या दोन वर्षांपासून प्रयत्न करित आहे,दोन महिन्यांपासून टेंडर कमिटीला ती फाईल पेंन्डींग होती,मा.सभापतींना,मा.महापौरांना भेटून ती फाईल क्लीअर करून मा.स्थायी समितीमध्ये त्याची मंजूरी घेतली होती.त्याचे ऑफिशिअली उद्घाटन कधी करणार आहात?

श्री.संदीप माळवी-माहिती व जनसंपर्क अधिकारी:-

मा.सभापती महोदय,मा.महापौरांशी चर्चा करून मा.महापौर ठरवतील त्याप्रमाणे नवीन कार्यक्रमाची पत्रिका तयार करण्यांत येईल.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,आचार संहितेच्या आधी त्याचे उद्घाटन करणेबाबत कार्यवाही व्हावी.

श्री.दिनेश कांबळे :-

मा.सभापती महोदय,हे सर्व वादंग चालू आहे त्याला जबाबदार अधिकारी आहेत.,अधिका-यांनी दोन्ही प्रभागातील नगरसेवकांना बोलावून पत्रिका बनविली पाहिजे होती.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,ही सर्व चर्चा येथेच थांबवावी कारण आजच्या सभेस बरेच अधिकारी,खातेप्रमुख,प्रभाग समितीचे सहाय्यक आयुक्त,उपस्थित नाहीत त्यामुळे आपले जे म्हणणे आहे ते त्यांच्यापर्यंत पोहाचणार नाही,याची गंभीर दखल घेणे आवश्यक आहे.प्रभाग अधिकारी आहेत पण सहाय्यक आयुक्त नाहीत.उपस्थितीच्याबाबतीत प्रथम दखल घेणे आवश्यक आहे.अधिकारी वर्गास स्थायी समितीचे गांभीर्य नसेल तर कशाला चर्चा घडवून आणायची.काही दिवसांतच आचारसंहिता लागणार आहे,शहराचे,नागरिकांचे प्रश्न सोडवायचे आहेत,स्थायी समितीच्या माध्यमातून सदस्य आपापल्या प्रभागातील कामांची परिस्थिती व्यक्त करतात परंतु आम्हाला समाधानकारक उत्तरेच मिळत नाहीत.कारण त्या प्रभागातील त्या विभागातील प्रमुख येथे उपस्थित नसतात,त्यांना स्थायी समितीत काय चर्चा झाली हे माहिती नसते.

मा.सभापती :-

मा.आयुक्त साहेब सुध्दा मा.स्थायी समितीच्या सभेत उपस्थित असणे आवश्यक आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,मी मागच्यावेळेस भातणकर साहेबांना वृक्ष प्राधिकरणामध्ये किती लोकांनी अनामत रक्कम परत घेतली हा प्रश्न विचारलेला होता,त्यांच्याबाबतीत त्यांनी लेखी स्वरूपात दिले की,चार कोटी पैकी एकाने १९ हजार रुपये अनामत रक्कम परत घेतली,अनामत रक्कम ठेवून घेतो त्याचे कारण असे की, प्लॅन मंजूर करताना विकासकास ज्या अटी व शर्ती घातलेल्या असतात त्या अटी व शर्ती विकासकांनी पूर्ण कराव्यात,हयात सिध्द होते की, फक्त एकानेच त्या अटी व शर्तीचे पालन केलेले आहे.वृक्ष प्राधिकरणाचा हेतू अनामत रक्कम घेणे हा नाही. भातणकर साहेब आल्यावर आपण त्याबाबत चर्चा करू या.दुसरे असे की, जकात विभागाने करंट अकाऊंटची सुविधा किती लोकांना दिलेली आहे.त्याची माहिती मिळावी.

श्री.के.डी.निपुर्ते-जकात अधिक्षक :-

मा.सभापती महोदय,संपूर्ण माहिती पुढच्या सभेत देतो.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,महाराष्ट्र शासनमार्फत बाळकुत ते कशेळी हया नविन उड्डाण पुलाचे काम चालू आहे,त्या पुलाचे काम सध्या ७०% पूर्ण झालेले आहे,सुप्रिम कंन्स्ट्रक्शन किंवा सुप्रिम इन्फ्रास्ट्रक्चर या कंपनीस सदर पुलाचे काम देण्यांत आलेले आहे.भट साहेबांनी चांगल्यारितीने जकातीचे उत्पन्न वाढविले आहे,त्याबद्दल मी त्यांचे अभिनंदन करतो.सदरहू कंन्स्ट्रक्शन कंपनीचे पूर्ण स्टॉकयार्ड हे ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दित आहे,त्यांच्याकडून आपण किती जकात जमा केलेली आहे? काही महिन्यांपूर्वी त्याच्या ५.५ कोटीच्या दंडात्मक रक्कमेची नोटीस बजावली होती,पण आज तेथे ती फाईल नाही.सुप्रिम कंन्स्ट्रक्शन कंपनीच्या मागील वर्षातील जी काही प्रकरणे असतील त्यांची सर्व मसुदे आम्हाला पाहिजेत.दिनांक २१/८/२००९ च्या मा.स्थायी समितीच्या सभेत ती माहिती आणावी.

श्री.भट-उपआयुक्त(जकात) :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांनी जी नोटीस दिली आहे असा उल्लेख केला आहे,तशा प्रकारची नोटीस माझ्या निदर्शनास आलेली नाही.त्याचे जे मुळ प्रकरण आहे,ते सुध्दा विभागात उपलब्ध नाही.त्याच्या ज्या छायांकित प्रती आहेत,त्याच्या आधारे आम्ही कार्यवाहीस सुरुवात केलेली आहे.जो काही तपशिल आहे,जी माहिती विभागात उपलब्ध आहे,ती आपण पुढच्या स्थायी समितीच्या सभेत किंवा आज किंवा उद्या सन्मा.सदस्यांना उपलब्ध करून दिली जाईल.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,सण जवळ आलेले आहेत,अद्यापि प्रत्येक प्रभाग समितीच्या पंचवर्कची कामे सुरु झालेली नाहीत.महापौर मॅडमनी आदेश पारित केले होते की,डांबरीकरणाचे कामे चालू करण्यांत यावेते.दि.२३ ऑगस्ट २००९ ला गणेशोत्सव चालू होत आहेत,खड्ड्यांच्या बाबतीत प्रशासनाची भुमिका काय आहे,किती दिवसांत पंचवर्कची कामे प्रत्येक प्रभाग समितीत चालू होणार आहेत याचा अहवाल सादर व्हावा.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य श्री.नजिब मुल्ला यांनी चांगल्या विषयाला हात घातलाय. शहरामध्ये ब-याच ठिकाणी खड्डे पडलेले आहेत,माझ्या प्रभागातील शास्त्री नगर रेप्टॉक्रॉस कंपनी पासून ते उपवन नाक्यापर्यंत,शिवाईनगर सर्कलपर्यंत रोडच्या एक बाजुला पूर्ण खड्डे पडलेले आहेत,मा.अतिरिक्त आयुक्त साहेबांनी सुध्दा त्यांची पाहणी केलेली आहे,ते काम त्वरीत करणे गरजेचे आहे.

श्री.अमृतकर-उपअभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांनी उपस्थित केलेल्या ठिकाणी साईड शोल्डर जो आहे,गटार आणि मुख्य रस्त्याच्या मधील जो साईड शोल्डर आहे तो रस्ता पुर्ण नादुरुस्त झालेला आहे ही वस्तुस्थिती आहे,तो रस्ता रस्ता कॅक्रीटीकरणानंतर्गत घेणार आहेत.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,त्याला मंजुरी घ्यायला किती वर्षे लागतील.तो पूर्ण पंच नवीन करावा लागणार आहे.सहकारनगर पासून शिवाईनगर,उपवनचे सर्व गणपती त्या रस्त्यावरून जातात. किती दिवसांत करून देता.

मा.सभापती महोदय :-

दोन दिवसांत तेथील पंचवर्कचे काम करून घ्या.

श्री.अमृतकर -उपअभियंता :-

मा.सभापती महोदय,गणपती बसण्यापूर्वी करू घेतो.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,मागच्या वेळेस मी काही प्रश्न विचारले होते,त्यामध्ये घोडबंदरच्या अग्निशमन दलाविषयी प्रश्न विचारले होते,त्याचे मला उत्तर मिळालेले आहे परंतु त्यावर आयुक्त साहेबांची सही नाही.गेल्या वेळेस मला असे उत्तर देण्यांत आले होते की,२००० सालापासून आपण प्रशासनाला वेळोवेळी पत्र देतोय,प्रशासनाने अजून काही उत्तर दिलेले नाही.त्याची प्रत काही मला मिळालेली नाही.जी प्रत दिलेली आहे ती २००५ ची दिलेली आहे,२००० पासून आरक्षित भुखंड ताब्यात का आलेले नाहीत? त्याचे उत्तर मला दिलेले नाही. तसेच एवढ्या वर्षापासून आपण पत्रव्यवहार करतोय त्याचें उत्तर मिळालेले नाही असे तुम्ही सांगत आहात,हे सुध्दा मला लेखी स्वरूपात द्या.

श्री.राणे-सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय,जे रिसेंट करस्पॉडन्स केलेले आहे त्याच्या प्रती आपण उपलब्ध करून दिलेल्या आहेत आणि त्यामागे जो फॉलोअप करतोय,त्याची पत्रेही दिलेली आहेत.सन २०००पासूनचे पत्र पाहिजे असतील तर त्याही सन्मा.सदस्यांना उपलब्ध करून देण्यांत येतील. लेखी स्वरूपात त्यांना उत्तर देण्यांत येईल.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,तुर्के पाडा तलावाच्या बाजुला जी भिंत होती,ती गार्डनची जागा त्या विकासकाने आपल्याला हस्तांतरित केलेली आहे,पण ती भिंत बांधून दिलेली नाही, त्याबाबत पत्र दिले होते त्यामध्ये असे दिले होते की, ते २००३ आणि २००४ मध्ये दिलेले आहे, परंतु त्याची माहिती मला लेखी स्वरूपात अद्यापी दिलेली नाही.त्याचा टी.डी.आर. त्यांनी वापरलेला आहे.त्याला आपण ओ.सी.दिलेली आहे.मैदानाचा उल्लेख कोलशेत असा केलेला आहे. आणि मैदान ब्रम्हांड नाक्यावर आहे.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांची वैयक्तिक भेट घेऊन त्यांप्रमाणे त्यांना आवश्यक ती सर्व माहिती लेखी स्वरूपात देतो.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय,सन १९९५ ते २००१ या कालावधीमध्ये कर वसुली विभागामध्ये फेर तपासणी लिपीक म्हणून कर्मचारी कार्यरत होते. त्यापैकी काही कर्मचारी उपोषणाला बसले आहेत, त्यापैकी काही जणांना कामावर घेतले आहे,काही जणांना घेतलेले नाही,असा दुजाभाव पणा का करण्यांत आला?

श्रीमती वर्षा दिक्षीत-कार्मिक अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,ठाणे महानगरपालिकेमध्ये कर वसुली विभागात कामासाठी काही लिपीक नेमले होते त्यांना कायमस्वरूपी महापालिका सेवेमध्ये सामावून घेण्यासाठी महासभेने ठराव पारित केला तो ठराव अंमलबजावणीसाठी मा.आयुक्तांकडे सादर केला होता,परंतु त्या तलावाच्या बाबतीमध्ये सर्वोच्च न्यायालय

आणि शासनाच्या निर्णयाप्रमाणे त्यांची नियुक्ती सरळ सेवेने झाली नसल्यामुळे त्यांना सेवेत सामवून घेण्यांत येऊ नये असे मा.आयुक्तांनी आदेश दिले होते.त्यापैकी तीन लिपीक आपल्याकडे कार्यरत आहेत,त्यांना मा.आयुक्तांकडे नियम ५१ खाली जे अधिकार दिलेले आहेत त्याप्रमाणे सहा महिन्यांच्या कालावधीसाठी घेतलेले आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,कार्मिक अधिकारी दिक्षीत मॅडम यांनी सांगितले की,मा.आयुक्तांनी त्यांच्या अधिकारात तीन कर्मचा-यांना कामावर घेतलेले आहे,मा.महासभेसमोर ज्या वेळेस हा विषय चर्चेला आला त्यावेळी प्रशासनाकडून सांगण्यांत आले होते की,त्या तीन कर्मचा-यांव्यतिरिक्त जे इतर कर्मचारी आहेत त्यांनाही कामावर घेण्यांत येईल.म्हणून ज्या कर्मचा-यांना कामावर घेण्यांत आले नाही त्यांनाही कामावर घेण्यांत यावे ,असा तात्कालिन महासभेने ठराव केला,. त्यावेळी प्रशासनाने होकारार्थी उत्तर महासभेला दिले होते. काही कर्मचा-यांना आयुक्तांच्या मान्यतेने कामावर घेऊ शकता आज त्यातील सात कर्मचारी आमरण उपोषणाला बसलेले आहेत,त्याचे दायित्व प्रशासनाला नाही का?त्यापैकी तीन लोकांना तुम्ही घेतले नसते तर चालले असते,काही लोकांना घेता आणि काही लोकांना घेत नाही,असे का करता? त्यांनाही घेण्यांत येईल असे तुमचे मिनिटस् आहेत.कार्मिक अधिकारी म्हणून तुम्ही सभागृहात संभोदित केले होते की,उर्वरित कर्मचा-यांना कामावर घेण्यांत येईल. त्यावेळी तुम्ही मा.आयुक्तांसोबत चर्चा केली नव्हती का?

श्रीमती वर्षा दिक्षीत-कार्मिक अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,मा.महासभेच्या ठरावाप्रमाणे मा.आयुक्तांकडे फाईल सादर केली होती,त्यांनी जे डायरेक्शन दिले त्याप्रमाणे मी सभागृहात निवेदन करते.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,मा.स्थायी समितीचे मत आहे की,त्या सर्व कर्मचा-यांना कामावर घेण्यांत यावे त्यानुसार तुम्ही पुन्हा मा.आयुक्तांकडे फाईल पुटअप करा.

मा.सभापती महोदय,अल्प कालिन उपआयुक्त(मु) श्री.निंबर्गी असताना त्यांनी काही कर्मचा-यांच्या बाबतीत बँक हॉली डे संबंधात परिपत्रक काढलेले होते की,बँके हॉली डे च्या दिवशी कर्मचा-यांनी कामावर यावे,त्याची रक्कम मिळणार नाही. परंतु,त्या ऐवजी इतर दिवशी पर्यायी रजा घ्यायची,सदर कर्मचारी म्हणतात की,बँक हॉली डे चे रकमे ऐवजी आम्हाला पर्यायी रजा देण्यांत यावी. परंतु प्रशासन रजाही देत नाही आणि बँक हॉली डे ला उपस्थित रहावे असे सांगते.पाटील साहेब आपल्याकडे ही ते कर्मचारी आले होते. ज्यावेळेस प्रशासनाकडून परिपत्रक काढले जाते,निंबर्गी साहेबांनी अल्प काळ त्या खर्चीवर बसल्यानंतर पत्रक काढले आणि आता त्यांची बदली झाली,तर त्यावर काय निर्णय घेणार?श्री.वैरागी कार्यकारी अभियंता दुसरा कर्मचारी उपलब्ध करून द्यायला तयार नाहीत. कारण त्यांच्याकडे कर्मचारी वर्ग कमी आहे.

श्री.पाटील उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,या प्रकरणी माझ्याकडे काल एक शिष्टमंडळ भेटले होते,त्यांच्या ज्या मागण्या आहेत त्याबाबत आम्ही मा.आयुक्तांशी चर्चा करून निर्णय घेणार आहोत.सध्या आम्ही त्यांना सुविधा दिलेली आहे की,त्यांना सुट्टी घेता येईल. सुट्टी घेण्यांत काही अडचण नाही.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,संबंधित विभाग रजेच्या दिवशी कर्मचारी वर्ग उपलब्ध करून देण्यात असक्षम आहे,त्यांनी तसे कबुल केले आहे.ड्रायव्हरचा जो अनुशेष आहे तो तुम्ही लवकरात लवकर भरणार आहात का? तो बॅकलॉगही तुम्ही भरत नाही,त्यांना पर्यायी रजाही तुम्ही देत नाही.

श्री.पाटील उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,याबाबत मा.आयुक्तांशी चर्चा करतो आणि पुढच्या सभेत माहिती देतो.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,मागच्या सभेमध्ये मा.आयुक्तांशी चर्चा करतो आणि पुढच्या सभेत माहिती देतो असे किती तरी विषयांबाबत त्यांनी सांगितले आहे त्याबाबत किती विषयांवर चर्चा झालेली आहे त्याची माहिती दयावी.

श्री.भैर्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,मी मागच्या ब-याच सभांमध्ये कॉसमॉस हॅवन बाबत मुद्दा उपस्थित केला आहे, अद्याप मला त्याचे लेखी उत्तर शहर विकास विभागाकडून देण्यात आलेले नाही.त्याचे कारण काय?

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांनी मागच्या वेळेस विकास प्रस्ताव क्रमांक २००४/१०९ अंतर्गत एम.आर.टी.पी अंतर्गत गुन्हा दाखल केला किंवा कसे करता येईल याबाबत प्रश्न उपस्थित केला होता,सदर प्रश्नाच्या अनुशंगाने अभिप्राय घेण्यासंदर्भात प्रकरण विधी विभागास अग्रेसित केलेले आहे. सदरचे अभिप्राय अजून प्राप्त झालेले नसल्यामुळे त्याबाबत योग्य तो निर्णय झालेला नाही.

श्री.भैर्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,सदर विषयाला पंधरा दिवसांच्या वर झालेले आहेत,सरळ आणि साधा प्रश्न आहे,प्लॅन मंजूर केल्या व्यतिरिक्त विकासकाने जे बांधकाम केलेले आहे. ते बांधकाम पूर्णपणे अनधिकृत आहे याची पाहणी शहर विकास विभागाने केलेली आहे,तत्कालिन प्रभाग अधिकारी श्री.बुरपुल्ले होते.त्यांनाही ती परिस्थिती माहिती आहे.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,पाहणी केल्यानंतर त्यावर आपण नोटीस दिलेली आहे,बी.पी.एम.सी.अॅक्ट प्रमाणे २६० प्रमाणे नोटीस दिलेली आहे.

श्री.भैर्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,श्री.येसुगडे आपण त्याला नोटीस दिल्यानंतर त्यांनी ते साईट ऑफिस काढून घेतले,त्यांनंतर आपण शांत झालो ,पण जे स्टील मध्ये बांधकाम केलेले आहे त्यावर काय कारवाई केलेली आहे?

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,ते सुध्दा त्यांनी दुरुस्त करुन त्याप्रमाणे साईट इन्सपेक्शन करुन जो रिपोर्ट आला त्याप्रमाणे जागेवर सध्द स्थितीला मंजुर नकाशानुसार बांधकाम आहे.दोन ठिकाणी भिंत न बांधल्यामुळे आपण त्याला नोटीस दिली होती,पण ती भिंत त्यांनी बांधली.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,प्लॅन कसा मंजूर केला होता ते स्पष्ट सांगा.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,तळ+पार्ट स्टील्ट+ एक मजला आणि पार्ट दुसरा मजला असा प्लॅन होता.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,वर्षापूर्वीचा प्लॅन कसा होता.जवळ जवळ वर्ष झाले मी हे प्रकरण सभेमध्ये काढत आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,तो पूर्ण प्रोजेक्ट ग्रीन झोन मध्ये आहे,ग्रीन झोनमध्ये अटी शर्ती काय आहेत.?कारण माझ्या माहितीप्रमाणे मिनिमम १ एकरचा प्लॉट पाहिजे,१२० मीटरची प्लॉट पाहिजे त्यावर देता येत नाही,हार्ड रेस्ट्रिक्शन १२ मीटर सुद्धा नाही. एफ.एस.आय..०२५ असे आहे. दोन एकर असेल आणि एकाच ठिकाणी २५ प्रमाणे दोन एकाच ठिकाणी बांधायचे असेल तर आपण परवानगी देत नाही. या बंगलो स्कीम कोणत्या अटी शर्तीनुसार मंजूर झाल्या आहेत याचा खुलासा व्हावा.त्याने ४०० मीटर,५०० मीटर ३०० मीटरचे प्लॉट स्कीम केलेले आहेत तसे शासनाचे निर्देश आहेत का?आम्ही मागे एकाच ठिकाणी दोन एकरचा एफ.एस.आय. मागितला होता तेव्हा देण्यांत आला नव्हता. कोणत्या नवीन स्कीम खाली ते मंजूर करण्यांत आले त्याचा खुलासा व्हावा.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,विकास नियंत्रण नियमावलीमध्ये ४ हजार स्क्वेअर मीटर पेक्षा ग्रीन झोनमध्ये खाली प्लॉट असेल तर त्याला आपण ०.०५ प्रमाणे एफ.एस.आय. प्रमाणे मंजूर करतो,त्याच्या वर जर प्लॉट असेल तर ०.०२५ प्रमाणे कमी एफ.एस.आय. मंजूर करतो.सदर प्रकरणामध्ये आपण जी काही फाईल मंजूर केलेली आहे त्यामध्ये प्लॉटचे क्षेत्र ४००० चौ.मीटरपेक्षा जास्त असल्यामुळे आपण ०.०२५ असे एफ.एस.आय.मंजूर केलेला आहे परमिश्युल एफ.एस.आय.कनसिडर करुन आपण प्लॅन मंजूर केलेला आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,तुम्ही त्याला आऊट ऑफ द वे जाउन काही अॅमेनिटीस,किंवा काही रुम्स किंवा एफ.एस.आय.च्या सुविधा असतात,त्या सुविधा तुमच्या अधिका-यामार्फत दिलेल्या असेल. एक एकरच्या प्लॉटमध्ये एकाच ठिकाणी तुम्ही एक एकरचा एफ.एस.आय.वापरू शकता,दोन एकर असेल तर ०.२५ प्रमाणे पाच हजार फुट होतात.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,चार हजार चौ.फुटापेक्षा जास्त प्लाट असेल तर ०.०२५ याप्रमाणे एफ.एस.आय. परमिशेबल आहे,या ठिकाणी जास्त असल्यामुळे एफ.एस.आय.रेस्ट्रीक्शन आहे.

श्री.नजिब मुल्ला:-

मा.सभापती महोदय,तुमचे प्लॉट स्कीम ५००-५०० मीटर,३००-३०० मीटरचे स्कीम देतात. एका एकरला गटबुक प्रमाणे करायला पाहिजे.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महादेय, अशी कमाल मर्यादा डि.सी.रुलमध्ये मेन्शन केलेली नाही फक्त प्लॉटची क्षेत्रफळाबाबत मर्यादा दिलेली आहे,किमान ४००० असेल तर ०.०२५ आणि त्याच्यावर असेल तर ०.०२५ आणि अलिकडे असेल तर ०.०५आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,चार वर्षापूर्वीची व्ही.पी.फाईल आणून देतो त्यामध्ये शहर विकासचा काय अभिप्राय आहे,त्यामध्ये ग्रीन झोन काय आहे?खाजगी जागा आहे,ग्रीन जागेवर ३.५ एकर जागा एकत्र सादर केले होते त्यावेळी कोणते नियम लागले होते? ते २१ तारखेच्या सभेमध्ये सादर करतो.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,श्री.अशोक बुरपुल्ले या विषयीची सविस्तर माहिती द्या.

श्री.अशोक बुरपुल्ले-सहाय्यक आयुक्त:-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य इंदिसे साहेबांनी जो प्रश्न उपस्थित केला होता त्या अनुषंगाने मी आणि शहर विकास विभागाच्या अधिका-यांनी प्रत्यक्ष पाहणी केलेली होती.त्यानुसार संबंधित ठिकाणी जे काही वाढीव बांधकाम होते, एफ.एस.आय. वगैरे वाढीव होते,त्याप्रमाणे शहर विकास विभागाने नोटीस बजावलेली आहे.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,मंजूर नकाशा व्यतिरिक्त त्यांनी वाढीव बांधकाम केलेले होते का?

श्री.अशोक बुरपुल्ले-सहाय्यक आयुक्त:-

मा.सभापती महोदय,जी नोटीस शहर विकास विभागाकडून देण्यांत आलेली होती त्यामध्ये त्यांनी तसा उल्लेख केलेला होता की,एफ.एस.आय.मध्ये वाढ केलेली आहे,आणि त्यामध्ये मीटर रुम,पंप रुम जे काही होते त्या त्यांनी रो-हाऊस मध्ये कन्व्हर्ट केल्याची नोटीस देण्यांत आले होते.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,त्या विकासकाने बांधकाम अनधिकृत पणे केले होते हे खरे का?

श्री.अशोक बुरपुल्ले-सहाय्यक आयुक्त:-

मा.सभापती महोदय,माझ्या माहितीप्रमाणे त्यांना नोटीस देण्यांत आली होती.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,मग कारवाई का करण्यांत येत नाही?

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,जी नोटीस देण्यांत आली त्यामध्ये वाढीव बांधकामाचे वर्णन अशाप्रकारे होते की,व्हीडीओ व मीटर रुममधील अंतर्गत भिंत न बांधता,त्या ठिकाणी बदल केलेला आहे. त्यानंतर वॉटर रुम येथे टॉयलेटचे बांधकाम केलेले आहे.,साईट ऑफिसचे बांधकाम त्यांनी विनामंजुरी केलेले होते.तीन मुद्द्यांकरिता त्यांना नोटीस देण्यांत आली होती.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,त्यावेळी त्याला नोटीस देण्यांत आली तर मग कारवाई का करण्यांत आली नाही?कारवाई करण्यांस विलंब का केला?

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,नोटीस दिल्यानंतर त्यांनी खुलासा सादर केला,त्याप्रमाणे जागेवर परिस्थिती पाहिली त्यांनी साईट ऑफिस तोडलेले होते त्यानंतर ज्या भिंती बांधलेल्या होत्या त्याही तोडलेल्या आहेत.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,साईट ऑफिस तोडलेले आहे हे मान्य आहे, नोटीस दिल्यानंतर त्यांनी ते काम दहा-पंधरा दिवसांपूर्वीच केलेले आहे एवढे दिवस तुम्ही का गप्प राहिलात?गरीबांना एक न्याय,मोठ्या विकासकाला दुसरा न्याय,मा.उच्च न्यायालयाचे आदेश येतात त्याप्रमाणे पूर्ण बिल्डींग खाली करून ती बिल्डींग जमीन दोस्त करता.शहर विकास विभाग जनतेची दिशाभुल करते पण सन्मा. सदस्यांचीही दिशा भुल करते. असाच एक प्रकार कोपरी विभागात घडलेला आहे. श्रीमती भारती रामकृष्ण पोतदार यांच्या नावे

१९७४ पासून असलेले हे घर,सोसायटीच्या गेटवर आहे,सोसायटी वाल्यांना तेथे टॉवर उभे करायचे आहे.विकासकांचे पैकून त्या घरमालकाला नोटीस बजावण्यांत आलेली आहे,कोणत्या अधिकारा खाली नोटीस बजावण्यांत आली.नोटीस बजावली तर अतिक्रमण विभागाने आतापर्यंत ते घर का तोडले नाही.?तुम्ही विकासकांना पाठीशी का घालता?गरीबांवर अन्याय का करता?मा.न्यायालयाने त्यांच्या बाजुने निर्णय दिला आहे आणि तुम्ही त्यांना नोटीस बजावता.विकासकांना हे शहरविकासचे अधिकारी पाठीशी घालतात,त्यांच्यावर कारवाई करण्याची तुम्ही त्यांना नोटीस देता,नोटीस दिल्यानंतर विकासक तुमच्याकडे प्लॅन पुटअप करतात आणि तुम्ही तो प्लान मंजुर करता.प्रशासकीय लोक जागेवर पाहणी करतात, त्यांना अनधिकृतपणे केलेले बांधकाम दिसते,त्यांना नोटीस बजावण्यांत येते,मग कारवाई का करीत नाहीत?

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,सदर प्रकरणाची लिगल ओपिनियन घेऊन कारवाई करणे आवश्यक आहे.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,हे विकासकाला वाचविण्याचे उत्तर आहे आणि विकासकाला कसे वाचवावयाचे याचा हया लोकांनी पूर्ण अभ्यास केलेला आहे.विधी सल्लागारांकडे पाठविण्याची काहीच गरज नव्हती.पंधरा दिवस होऊन गेले तरी विधी सल्लागारांनी अहवाल दिलेला नाही.

श्री.मकरंद काळे -विधी सल्लागार :-

मा.सभापती महोदय,ही जी फाईल आली आहे त्याचे मी अवलोकन केले असून,संबंधित अधिका-यांसोबत चर्चा सुध्दा केलेली आहे.त्या चर्चे दरम्यान सांगितले की, जे बांधकाम केलेले आहे,ते काढून टाकण्यांत आलेले आहे.तेथे कोणत्याही स्वरुपाचे अनधिकृत बांधकाम नाही.जे काही बांधकाम आजच्या तारखेला चालू आहे ते नियमानुकूल चालू आहे.नोटीसीप्रमाणे जे अनधिकृत बांधकाम झालेले होते ते काढून टाकण्यांत आलेले आहे.असे बांधकाम जे काढून टाकण्यांत आलेले आहे,जे अस्तित्वात नाही,अशा बांधकामावर एम.आर.टी.पी.अंतर्गत गुन्हा दाखल करता येईल किंवा कसे? याच पार्श्वभुमीवर आपल्याकडे ४-५ प्रकरणे आहेत. त्यामध्ये कायदयामध्ये जी क्लीष्टता असते त्यानुसार एखादे अनधिकृत बांधकाम अस्तित्वात आल्यानंतर ते अनधिकृत बांधकाम जर काढून टाकण्यांत आले असेल तर त्याच्यावर एम.आर.टी.पी.च्या ५२,५३ खाली गुन्हा होऊ शकतो याची क्लिष्टता थोडी व्यापक असल्यामुळे आपले वरिष्ठ विधीतज्ञ आहेत त्यांच्याकडून अभिप्राय घ्यावा असे ठरले त्यामुळे ती फाईल पेंडींग आहे.

मा.सभापती :-

एका प्रकरणामध्ये त्यांने बांधकाम केले होते त्यांनी शहर विकास विभागाकडून परमिशन मागितली होती परंतु त्यांना परवानगी दिली नाही,आणि ते शेड काढण्यांत आले.त्याने आधि बांधकाम केले होते म्हणून त्यांच्यावर कारवाई करा.असा आदेश काढण्यांत आला होता.हायकोर्टात त्याबाबत रिट दाखल झालेली आहे.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,मग त्यांना तुम्ही का सोडता? सगळ्यांची चौकशी करा.त्या विकासकाला पाठीशी का घातले जात आहे?

मा.सभापती :-

ते बांधकाम जर अनधिकृत होते त्यांनी काढले म्हणजे गुन्हा क्षम्य होत नाही.मा.आयुक्त महोदय आपण ह्या प्रकरणाबाबत शहर विकास विभाग, विधी विभाग या विभागांची चौकशी करून अहवाल सादर करावा.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,एकाला एक न्याय आणि एकाला एक न्याय असे का?

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्यांचे म्हणणे असे आहे की,अनधिकृत बांधकाम केले होते का? आणि केले असल्यावर बांधकाम काढून टाकले म्हणजे विषय संपला का?गेले वर्षभर ते त्या प्रकरणाबाबत बोलत आहेत.त्यांना किती दिवसांत तुम्ही अहवाल द्याल ते सांगा.

श्री.मकरंद काळे-विधी सल्लागार :-

मा.सभापती महोदय,शनिवार पर्यंत त्यांना अहवाल देतो.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,कॉसमॉस हेवन ने जे जे प्लॅन पुट अप केलेले आहेत त्याची प्रत मिळेल का? सुरुवातीपासून जेवढे प्लॅन आहेत ते सर्व,त्याने दोन प्लॅन टाकलेले आहेत ,हे प्रकरण चर्चेला आल्यानंतर त्यांने आणखी एक प्लॅन टाकलेला आहे.अशी मला माहिती मिळालेली आहे.तसेच त्यांच्यावर ज्या ज्या नोटीसा बजावल्या होत्या त्याच्या प्रती ही देण्यांत याव्यात.

श्री.येसुगडे-कार्यकारी अभियंता(शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय, सुरुवातीपासून आतापर्यंत जे जे आराखडे मंजूर केलेले आहेत, त्यांच्या प्रती , कमेन्समेंट सर्टिफिकेटच्या प्रती,ज्या नोटीसा बजावलेल्या आहेत त्याच्याही प्रती आपल्याला उपलब्ध करून देण्यांत येतील.

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक ४२० वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ४२० मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक ४२१ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ४२१ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक ४२२ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ४२२ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक ४२३ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, प्रकरण क्रमांक ४२३ संदर्भात मी बोलत आहे. मा.आयुक्तांनी काल या गावांतील नागरिकांना चर्चेसाठी बोलाविले होते.सर्वेक्षण करित असताना गावक-यांनी सर्वेक्षणाला विरोध केला होता त्या चर्चेमध्ये काय निष्पन्न झाले?गावक-यांनी सर्वेक्षण करण्याकरिता संमती दिली का?त्याबाबत खुलासा व्हावा.

श्री.राणे-सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय,ज्या १५ गावांचा सर्वे राहिलेला आहे आणि तेथील जे नागरिक आहेत ते आपल्याला सर्वे करू देत नाहीत अशा प्रकारच्या तक्रारी आपण ज्या एजन्सीला काम दिले होते त्यांनी केल्या होत्या त्या अनुषंगाने मा.आयुक्तासमवेत एक मिटींग ठेवलेली होती.,त्या अनुषंगाने मा.अतिरिक्त आयुक्त साहेब मिटींगला उपस्थित होते.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,त्यांनी उत्तर दिले त्याप्रमाणे ही १५ गावे त्या ३२ गावांमध्ये आहेत का?गोषवारा जो देण्यांत आलेला आहे त्यामध्ये ८ गावांचा १००% सर्वे झालेला आहे,३ गावांचा९८.६% सर्वे झालेला आहे,९ गावांचा ७४% सर्वे झालेला आहे,१२ गावांचा ५८% सर्वे झालेला आहे. ही जी टक्केवारी दिलेली आहे त्याचाही खुलासा व्हावा.

श्री.राणे -सहाय्यक संचालक :-

मा.सभापती महोदय,काल दिनांक १७/८/२००९ रोजी दुपारी मा.आयुक्तसाहेब मंत्रालयात असल्यामुळे त्यांना येता आले नाही त्यामुळे मा.अतिरिक्त आयुक्त गुप्ता साहेबांनी संबंधित नागरिक व संबंधित नगरसेवक यांच्यासमवेत बैठक घेतली,बैठकीमध्ये त्या नागरिकांच्या ज्या हरकती होत्या त्याबाबत खुलासा करण्यांत आला तुमचा यामध्ये काही तोटा नाही. केवळ रेकॉर्ड तयार करण्याच्या अनुषंगाने महानगरपालिका काम करीत आहे. संबंधित नगरसेवक आणि नागरिकांचे जे प्रतिनिधी आलेले होते त्यांनी आठ दिवसांच्या आत महानगरपालिकेस पुढील कामाकरिता मदत करू अशी सहमती दिलेली आहे. याच अनुषंगाने सन्मा.नगरसेवक श्री.सुभाष भोईर साहेबांनीही पत्र दिलेले आहे.आमचे ३२ गावांच्या संबंधात आमच्या काही हरकती आहेत आम्हालाही पुढील तारीख देण्यांत यावी. त्या अनुषंगाने त्यांनाही पत्र देऊन त्यांच्या ज्या काही सुचना असतील त्याकरिता त्यांना बोलाविण्यांत येईल.

श्री.माने-कार्यकारी अभियंता (शहर विकास विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,ज्या १५ गांवाचा विरोध आहे ती गावे दिवा,दातिवली,साबे,खिडकाळी,शिळ या परिसरातील आहेत. म्हणजे आपल्या महानगरपालिकेतून ज्यां गावांना वगळावेत अशी त्यांची मागणी आहे अशी ती गावे आहेत.त्या गावांमध्ये फक्त विरोध आहे. तुम्हाला त्या गावांची लिस्ट आपल्या माहितीकरिता पाहण्यास देऊ.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,आमचे एवढेच म्हणणे आहे की,८३ % या संबंधी काम झालेले आहे. वास्तविक पाहता महापालिका या गावांचे सर्वेक्षण करणेकरिता एजन्सी नेमते.उद्देश एवढाच आहे की,३२ गावे जे महापालिकेत मर्ज झाली त्यांचे सर्वेक्षण करून त्यांना सिटी सर्व्हे नंबर वगैरे देतो. याची जी अॅथॉरिटी आहे ती टी.एल.आर. असते. ८३% जो सर्वे झाला आहे त्याच्यापुढे त्याचे काय झाले? महापालिकेच्या माध्यमातून अशा प्रकारचा सर्वे करतो तर त्या डिपार्टमेंटसोबत आपले संबंध कसे आहेत?त्याला कालमर्यादा किती आहे?

श्री.राणे-सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय, ज्या गावांचे सर्वेक्षण पूर्ण झालेले आहे त्या गावांचे सनदया करण्याचे काम,आणि नकाशा तयार करण्याचे काम संबंधित ७/१२ च्या उता-यानुसार सुरु आहे आणि लवकरच ते प्रत्येकाला वाटप करण्यांत येणार आहेत.महानगरपालिकेचे रेकॉर्ड अप टु डेट करून घेणे ही आपली भुमिका आहे.आपण नेमलेली एजन्सी सर्वे करेल आणि त्यांना परस्पर डि.एल.आर ऑफीस ते इश्यु करील. त्यांना दोन वर्षांची कालमर्यादा ठेवण्यांत आली आहे.त्यांनी सर्वेक्षण न करू दिल्यामुळे ती वाढवावी लागली. त्यामुळे हा वाढीव खर्च आला.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, हा जो गावांचा विषय आहे त्यात काही ऑब्जेक्शन आहेत म्हणून राहिलेला आहे,काही गावांमध्ये लोकत्या एजन्सीकडे जाऊन सांगतात की,आमचा सर्वे करून घ्या.

श्री.राणे-सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय,सर्व प्रथम मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास आणून देतो की, सर्वात आधी ठाणे महानगरपालिकेने या कामास सुरुवात केली आणि त्यानंतर मिरा भाईंदर महानगरपालिका आणि भिवंडी महानगरपालिका यांची कामे संपलेली आहेत आणि आपले कामे अजूनही अपूर्ण आहेत.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,माझा मुद्दा एवढाच आहे की, आपण एजन्सी नेमतोय आपण काही पैसे देतोय ते काम झाले की नाही,बघायला आपले कोणी अधिकारी तेथे आहेत की नाहीत? आपला त्यावर अंकुष आहे की नाही? त्याला काही कालमर्यादा आहे का?

श्री.राणे सहाय्यक संचालक नगर रचना :-

मा.सभापती महोदय, दर सहा महिन्यांनी आम्ही त्यांच्यासोबत बैठक घेतो आणि काय काय प्रोग्रेस झालेली आहे ते आपण पाहतो .लवकरात लवकर तो रेकॉर्ड उपलब्ध होईल त्याप्रमाणे एक मिटींग लावण्यांत येईल

प्रकरण क्रमांक ४२३ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक ४२४ ते ४६२ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,या अवलोकनाच्या विषयामध्ये मुंब्रा विभागामध्ये जवळ जवळ १६ विषय मुंब्राच्या पाणी खात्याचे आहेत,मुंब्रामध्ये नवीन जलकुंभ कार्यान्वित झाले,पाण्याचे नवीन लाईन टाकून देण्यांत आली,गेल्या दोन वर्षांपूर्वी मुंब्राच्या पाण्याचा प्रश्न ब-याच प्रमाणात सुटला,असे असतानाही टँकरला जवळ जवळ ७ लाख ६१ हजार रुपये,देखभालसाठी १० लाख रुपये आणि नवीन जलवाहिनी टाकण्यासाठी १२ लाख रुपये असे एकाच महिन्यात एकाच सभेमध्ये अजेंडयावर आलेले विषय आहेत त्यामुळे गेल्या तीन-चार वर्षांपूर्वी तेथे पाण्याची लाईन टाकलेली असताना सुध्दा,अजून तेथील लिकेजचा प्रश्न सुटलेला नाही का? तेथे अजूनही टँकर का द्यावा लागतो ?शेवटच्या टोकापर्यंत प्रत्येक नागरिकाला पाणी मिळाले पाहिजे असे आमचे धोरण आहे,असे असतानाही तीन वर्षे झाले तरी तेथे पाणी का मिळत नाही.? का अजून तेथे ७-७ लाख रुपये टँकरसाठी द्यावे लागतात,अजूनही नवीन लाईन्स का टाकाव्या लागतात.एकाच मिटींगमध्ये १०-१० लाख मुंब्रासाठी खर्च येत आहे. मुंब्राचे सर्वेक्षण कोण करित आहे,तेथे नेमक्या काय अडचणी आहेत त्याचा खुलासा करावा.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,प्रभाग क्र.१८ मध्येही हीच समस्या आहे,तेथेही पाण्याचा प्रश्न सतत भेडसावित असतो. दोन इंची जलवाहिनी टाकण्याच्या काही नस्ती मंजुरीकरिता प्रशासनाकडे आलेल्या आहेत त्या फाईली अद्याप मंजुर होत नाहीत.ब-याचशा प्रभागातील दोन इंची जलवाहिनी टाकण्याच्या फाईली अधिका-यांकडे प्रलंबित आहेत. त्याची कारणे काय आहेत?

श्री.सुभाष रावळ-कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,मुंब्रामध्ये टाक्याचे बांधकाम पुर्ण झालेले आहे,पाण्याला फुल प्रेशर नसल्यामुळे टाक्या भरत नाहीत,पाण्याचा दाब कमी असल्यामुळे वरच्या भागामध्ये पाणी जात नाही त्यामुळे मागणीनुसार टँकरने पाणी पुरवठा करत आहेत. त्यामुळे हा खर्च वाढत आहे.जुन्या ज्या लाईन टाकलेल्या आहेत त्याच्या दुरुस्तीच्या वगैरे फाईल आम्ही केलेल्या आहेत.मेन लाईनची जी कामे आहेत ती म्हणजे टाक्यांपर्यंत पाणी आणणे आणि टाकीतून पाणी मुंब्राच्या टाकीपर्यंत आणणे. याच्याच त्या फाईल्स आहेत,हर्बर लाईनची कामे पूर्वी कधी केली नव्हती गेल्या सहा महिन्यांत ती कामे केल्यामुळे हा खर्च दिसण्यांत येत आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,चार वर्षांमध्ये या बाबतीत कोणी उपाययोजना सुचविलीच नाही का?चार वर्षांपूर्वी ज्यावेळेस आपण जलकुंभ कार्यान्वित केली,तेव्हापासून आतापर्यंत कोणी उपाययोजना सुचविली नाही का? ह्या सहा महिन्यातच लिकेजची कामे दिसली का? त्याच्यापूर्वी नव्हती का?

श्री.सुभाष रावळ :-

मा.सभापती महोदय,काँक्रीट रोडची कामे सुरु होती त्यामध्ये लिकेजची कामे निघालेली आहेत.,शिफ्टिंगची कामे आहेत.नगरसेवकांनी विनंती केल्यामुळे काही लाईनींना पॅरलल लाईन टाकल्यामुळे ही कामे आलेली आहेत.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,मुंब्याला पाणी पुरवठा सुरळीत व्हावा याकरिता आपण काय उपाययोजना सुचविल्या आहेत?

श्री.सुभाष रावळ - कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,नवीन लाईन टाकण्यामध्ये ६ इंची लाईन घेतलेल्या आहेत,.वेडया वाकडया ज्या लाईन टाकलेल्या आहेत त्यांचा रेकॉर्ड आपल्याकडे नाही. त्या जुन्या लाईन आम्ही काढून टाकत आहोत.नवीन लाईन टाकताना ह्या गोष्टी मिनीमाईज करून,लिकेज दुर करतो,महत्वाचे म्हणजे नाल्याच्या वरची शिफ्टिंगची जी कामे आहेत तीच जास्त प्रमाणात करीत आहोत.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,मुंब्यात अनधिकृत नळ कनेक्शन बरेच आहेत त्यांचे काय करणार आहात?

श्री.सुभाष रावळ :-

मा.सभापती महोदय,नविन लाईन घेतोय त्यामध्ये कनेक्शन मिनिमाईज करून एकाच लाईनमध्ये जास्तीत जास्त कनेक्शन घेण्याचा प्रयत्न आम्ही करीत आहोत.

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,कार्यकारी अभियंत्यांना नविन जलवाहिनी टाकण्यासाठी परिपत्रक काढले होते की, जलवाहिनी टाकण्याचे कारण सांगून टाकावे आणि नविन लाईन टाकताना जुनी लाईन बंद करणार की नाही करणार? याची माहिती द्यावी आणि जुन्या लाईन वरून जे कनेक्शन आपण ट्रान्सफर करणार आहोत मग ते अधिकृत असो किंवा अनधिकृत असो त्याची शहानिशा करून मगच ट्रान्सफर करावीत.

श्री. भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय,जी कनेक्शन अनधिकृत आहेत त्यांना फाईन लावून आपण अधिकृत करू शकतो. ती रेग्युलर करा.

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,अनधिकृत असेल तर फाईन लावून अधिकृत करावे परंतु कार्यकारी अभियंताचा तसा फाईलवर अहवाल येत नसल्यामुळे, त्या फाईल क्लीअर होत नाहीत त्यांनी तसे लिहून पाठविले तर फाईल नक्की क्लीअर होईल.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य भैय्यासाहेब इंदिसेचे असे म्हणणे आहे की,अनधिकृत आहेत ती अधिकृत करून घ्या.पण रेग्युलराईज करताना जी अनधिकृत कनेक्शन प्रशासनाकडून तोडली जातात,तीच कनेक्शन परत त्याच रात्री जोडली जातात.ती कनेक्शन अधिकृत करण्यासाठी ब-याचशा नागरिकांचा महापालिकेशी संपर्क कमी आहे.ते रेग्युलराईज करण्यासंदर्भात आपल्याकडे पुरेशा कर्मचारी वर्गाची आवश्यकता आहे.जागेवर फॉर्म घेऊन जा आणि लगेच तेथे त्याची पूर्तता करून घ्या.अधिकृतमध्ये त्याचा समावेश करून घ्या.

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,अनधिकृत कनेक्शन अधिकृत करण्यासाठी जे शुल्क आहे ते कमी करण्यासाठी येत्या महासभेत आपण निर्णय घ्या.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,राबोडी येथील रतु पार्क मध्ये एम.आय.डी.सी.तर्फे पाणी पुरवठा होतो तेथे पाण्याचे प्रेशर कमी आहे. तेथे आठ आठे खोलायला पाहिजे ते लोक चारच आठे खोलतात,आपण आठ वर केले की,ते पुन्हा चार वर करून जातात.लाला साहेब आपल्या स्तरावर एम.आय.डी.सी.च्या अधिका-यांशी बोलले तर बरे होईल.

प्रकरण क्रमांक ४२४ ते ४६२ मंजूर

मा.सचिव आयत्यावेळचे प्रकरणे वाचून दाखवितात.

आयत्यावेळचे सर्व प्रकरणे मंजूर.....

प्रकरण क्रमांक ४२० : अग्निशमन विभागासाठी आवश्यक असलेले १० नग श्वसन उपकरणे खरेदी करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२० , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व त्यावरील कार्यालयीन अहवाल पाहता, अग्निशमन विभागाची जवाहरबाग, वागळे, बाळकुम, मुंब्रा व कोपरी अशी एकंदर ०५ अग्निशमन केंद्रे अस्तित्वात असून, नितीन कंपनी येथे नुकतेच ०६ वे अग्निशमन केंद्र सुरु होणार आहे.

अग्निशमन विभागास, वायुगळती च्या ठिकाणी रसायनांच्या आगीवर अथवा ज्या ठिकाणी प्राणवायु कमी असतो, अशा ठिकाणी उद्धावणा-या आपत्कालिन परिस्थितीस समोर जावे लागत असते. ज्या ठिकाणी प्राणवायुचे प्रमाण अत्यंत कमी असते अशा आपत्कालिन परिस्थितीच्या ठिकाणी काम करण्या-या अधिकारी वा कर्मचा-यांच्या कार्यक्षमतेवर परिणाम होत असून पर्यायाने याचा परिणाम संबंधित अधिकारी व कर्मचा-यांवर होत असतो. आग विझवत असताना अग्निशमन दलातील अधिकारी व कर्मचा-यांना ज्या नियमित अडचणी येत असतात त्या व्यतिरिक्त प्राणवायुच्या कमतरतेमुळे त्यांच्या शरीरावर देखील ह्या परिस्थितीचा परिणाम होत असतो.

वरील एकंदर परिस्थितीचे अवलोकन करता अशा परिस्थितीमध्ये स्वतःचे संरक्षण करून आपत्कालिन परिस्थितीस सामोरे जाणेसाठी अग्निशमन दलातील अधिकारी व कर्मचा-यांकडे श्वसन उपकरण (BREATHING APPERATUS) असणे अत्यंत आवश्यक आहे.

वरील सर्व गोष्टींचा विचार करून आवश्यक त्या तांत्रिक अर्हतेचे १० नग श्वसन उपकरणे खरेदी करणेस व त्या कामी येणा-या अंदाजे रक्कम रुपये २७,६१,१९०/- एवढ्या खर्चास क्रमांक २२७ दिनांक १८/१०/२००८ च्या ठरावान्वये मा.महासभेने प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता दिलेली आहे.

उपरोक्त इरावाच्या अंमलबलावणीस मा.आयुक्त सो. यांनी मान्यता दिल्यानंतर या कामी निविदा मागविण्यांत आल्या असून, ह्या कामी खालील ०४ निविदाकारांनी मुदतीत निविदा सादर केल्या आहेत.

१. मेसर्स सिंक सोल्युशन प्रा.लि.मुंबई
२. मेसर्स युनिसेफ सर्द्धिसेस , बडोदा
३. मेसर्स जोसेफ लेस्ली ड्रेगर मॅन्यु.प्रा.लि. मुंबई
४. मेसर्स सक्सेस उद्योग प्रा.लि.पुणे.

वरील पैकी मेसर्स सींक सोल्युशन प्रा.लि.मुंबई यांनी सादर केलेले दर हे लघुत्तम तसेच बाजारभावाशी सुसंगत असल्याने अग्निशमन विभागासाठी आवश्यक असलेले १० नग श्वसन उपकरणे खरेदी करणेसाठी प्रती नगास रक्कम रुपये १,९२,७२०/- ह्याप्रमाणे १० नग श्वसन उपकरणे खरेदी करणेस एकंदर रक्कम रुपये १९,२७,२००/- (अक्षरी रक्कम रुपये एकोणीस लाख सत्तावीस हजार दोनशे मात्र) एवढ्या खर्चास मा.आयुक्त सो.यांनी मंजूरी दिलेली आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून, अग्निशमन विभागासाठी आवश्यक असलेले १० नग श्वसन उपकरणे मेसर्स सींक सोल्युशन प्रा.लि. मुंबई यांचेकडून खरेदी करणेस व त्यासाठी येणा-या एकूण रक्कम रुपये रु.१९,२७,२००/- (अक्षरी रुपये एकोणीस लाख सत्तावीस हजार दोनशे मात्र) एवढ्या खर्चास ही स्थायी समिती मुंबई प्रांतिक अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर....

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२१ : ठाणे महानगरपालिका हद्दित नवीन ५ जकात नाके सुरु करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२१ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्रे व त्यावरील कार्यालयीन अहवाल पाहता, ठाणे महानगरपालिकेची स्थापना झाल्यानंतर ठाणे महानगरपालिका हद्दित विविध रस्त्यांनी प्रवेश होत असलेल्या ठिकाणी आयात होणा-या मालावर जकात वसुली करणेसाठी जकात नाकी सुरु करण्यांत आली आहेत. त्याप्रमाणे मुंबईहून येणा-या रस्त्यावर आनंदनगर, वागळेजकात नाका क्र.१ व २, किसननगर, श्रीनगर येथे जकात नाके सुरु आहेत. अहमदाबाद हायवे येथून रस्त्यावर घोडबंदर येथे, भिवंडी व नाशिकहून येणा-या रस्त्यांवर बाळकुम व कळवा-कशेळी, पनवेल, कल्याण-डोंबिवली व नवी मुंबई परिसरातून येणा-या रस्त्यांवर खिडकाळी, कल्याणफाटा, शिळ व विटावा अशी जकात नाकी सुरु करण्यांत आलेली आहेत. तसेच रेल्वेने येत असलेल्या मालावर जकातीसाठी मुंब्रा स्टेशन(पूर्व), कळवा स्टेशन(पश्चिम) व ठाणे स्टेशन(पूर्व) सिधी कॉलनी जकात नाका व पश्चिमेला ठाणे स्टेशन समोर २ जकात नाकी, तसेच विविध वाहनांची जकात वसुली करण्यासाठी आर.टी.ओ.ऑफिस येथे जकात नाका अशी एकूण १८ जकात नाक्यांवर जकात कर संकलनाचे काम करण्यांत येत आहे.

सध्या ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीमध्ये दिवा, दातिवली व आगासन या विभागात मोठया प्रमाणात वस्ती वाढलेली आहे. यापूर्वी सदर ठिकाणी वस्ती अगदी तुरळक प्रमाणात असल्याने, जकातीसाठी नाक्यांची स्थापना करण्यांत आली नव्हती. परंतु आता सदर विभागात मोठया प्रमाणात लोकवस्ती वाढल्यामुळे डोंबिवली-मानपाडा प्रिमियर कंपनी येथून सदर विभागात प्रवेश करणा-या रस्त्यावर आणि दिवा स्टेशन(पूर्व) येथे जकात नाके सुरु करणे आवश्यक आहे. तसेच कळवा(पूर्व) विभागात सुध्दा लोकवस्ती मोठया प्रमाणात वाढल्यामुळे कळवा स्टेशन(पूर्व) येथे जकात नाका सुरु करणे आवश्यक आहे व तसेच महाराष्ट्र राज्य परिवहन महामंडळाच्या बाहेरगांवी जाणा-या व येणा-या बसेससाठी खोपट येथे नवीन एस.टी.स्टॅण्ड बनविल्यामुळे तेथे बाहेरगावाहून येणा-या प्रवाशांसोबत आणण्यांत आलेल्या मालावर आणि एस.टी.पार्सल विभागामार्फत आयात होत असलेल्या मालावर जकात वसुली करणेसाठी जकात नाका आवश्यक आहे. तसेच सध्या सॅटीसमुळे रेल्वेने येते असलेले प्रवासी फ्लायओव्हर ब्रिजेने बाहेर पडतील व तसेच काही प्रवासी सदर ब्रिजवरून चालत जाऊन गोखले रोड येथे उतरतील. त्यामुळे ते आणत असलेल्या मालावर जकात कर संकलन करण्यास अडचण उद्भवण्याची शक्यता आहे व त्याचा परिणाम जकातीपासून प्राप्त होणा-या महसुलावर होणार असल्याने ठाणे रेल्वे स्टेशन येथे फ्लायओव्हरवर जकात नका सुरु करणे आवश्यक आहे.

वरीलप्रमाणे दिवा स्टेशन(पूर्व), दातिवली-आगासन, कळवा स्टेशन(पूर्व), खोपट एस.टी.स्टॅण्ड आणि ठाणे रेल्वे स्टेशन फ्लायओव्हर ब्रिज येथे नवी जाकत नाके सुरु करणे आवश्यक असून त्याद्वारे जकातीच्या उत्पन्नामध्ये भर पडणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून, वरील परिस्थितीचा विचार करता सदर ठिकाणी नवीन जकात नाके स्थापनेसाठी ठाणे महानगरपालिका जकात नियम, १९९९ मधील नियम ५(क) नुसार ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२२ :वर्तकनगर प्रभाग समिती येथील मालमत्ता कर वसुली ब्लॉक क्र.८५ समतानगर येथील मालमत्ता क्र.८०८४१०१ व ८०८४१०२ या मिळकतींना मालमत्ता करात २/३ माफी देण्याबाबत व १००% प्रशासकीय आकार माफ करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२२ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्रे व त्यावरील कार्यालयीन अहवाल पाहता, वर्तकनगर प्रभाग समिती येथील मालमत्ता कर वसुली ब्लॉक क्र.८५ समतानगर,पोखरण रोड नं.१,ठाणे येथील मालमत्ता क्र.८०८४१०१ व ८०८४१०२ या मिळकतीं श्री.प्रकाश भानुशाली यांना त्यांची उपवन शास्त्रीनगर येथील मालमत्ता(मिळकत) रस्ता रुंदीकरणात तोडण्यांत आल्याने त्यांना समतानगर येथे पर्यायी जागा(विस्थापित) दिलेले आहे. सदर मालमत्तेस ठाणे महानगरपालिकेने दि.२५/०२/१९९९ पासून प्रचलित दराने कर आकारणी केली होती. सदरच्या मालमत्ता बांधल्यापासून ते अद्यापपर्यंत बंद आहे व वारात नाही तेथे कोणताही व्यवसाय होत नाही. विद्युत पुरवठा नाही. मिळकतीचा वापर नसल्याने मिळकत धारक श्री.प्रकाश भानुशाली यांनी मिळकत कराची थकबाकी भरलेली नाही. सदरचे गाळे बंद आहेत. सदरचे गाळे बंद असल्याने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम २९४५ कलम १५२ अन्वये मालमत्ता कराची रक्कम तसेच १००% प्रशासकीय आकार माफ करण्यास मान्यता देण्यांत आली आहे. मिळकतधारक यांनी फक्त १/३ रक्कम मालमत्ता कर भरलेला आहे. तरी उर्वरित मालमत्ता कराची २/३ रक्कम रुपये २३४८८/- निर्लेखित भरण्यास मा.आयुक्त यांनी मान्यता दिली आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून,तरी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ कलम १५२ अन्वये रक्कम रुपये २३४८८/- निर्लेखित करण्यास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/-चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्र. ४२३ विषय: ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रामध्ये समाविष्ट करण्यात आलेल्या ३२ गावांचे नगर भू मापन करणेच्या कामी येणा-या वाढीव खर्चाचे मंजूरी बाबत.

मा. स्थायी समिती ठराव क्र. ४२३ दिनांक १८/८/२००९

ठराव,

प्रकरणी कागदपत्रे व कार्यालयीन अहवाल पहाता, ठाणे महानगरपालिका दि. ०१.१०.८२ रोजी अस्तित्वात आली. ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रामध्ये, पूर्वीच्या नगर परिषद क्षेत्राच्या व्यतिरिक्त ३२ गांवे समाविष्ट करण्यात आलेली आहेत. पूर्वीच्या नगर परिषद हद्दीतील पांचपाखाडी गावांतील काही भाग व नव्याने समाविष्ट करण्यात आलेल्या ३२ गावांचे नगर भू मापन सर्वेक्षण झालेले नसल्याने, त्याकरीता ठाणे महापालिकेमार्फत सन १९८२ पासून पाठपुरावा करण्यात आला. त्यासाठी रु. १०.० लक्ष इतकी रक्कम दि.२०.१२.१९८८ रोजी शासनाकडे भरणा करण्यात आली. परंतु सर्वेक्षणाचे काम तदनंतर ही सुरु न झाल्याने, ठाणे महापालिकेने दि. २२.०७.१९९९ रोजीचे पत्रान्वये, सर्वेक्षणाचे काम खाजगी संस्थेमार्फत करून घेतल्यास ते लवकर पूर्ण होईल व त्या खर्चाची रक्कम ठाणे महापालिकेकडून अदा करण्यात येईल व उर्वरीत चौकशी व सनदा वाटपाचे काम भूमी अभिलेख कार्यालयामार्फत करण्यात यावे अशी विनंती केली होती.

त्यानुसार शासनाचे महसूल व वन विभागाने दि. ०६ नोव्हेंबर २००० रोजीच्या शासन निर्णय क्र. नभूमा/१०९९/प्र.क्र.२१४/ल-१ अन्वये, सदर ३२ गावांतील जमिनीचे नगर भूमापन करणेस मंजूरी दिलेली आहे. तसेच सदर नगर भूमापन खाजगी संस्थेमार्फत करून घेण्यास, जमाबंदी आयुक्त व संचालक भूमी अभिलेख यांनी परवानगी दिली आहे. त्यानुसार सदर ३२ गावांचे नगर भूमापन कामी सर्वेक्षणासाठी येणा-या रु.३,२५,४४,८००/- चे खर्चास व चौकशी व सनदा वाटपासाठी रु. ७२,००,०००/- चे खर्चास अशा एकूण रु. ३, ९८, ४४, ०००/- चे खर्चास, मा. महासभा ठराव क्र. २९९, दि.१९.०९.२००१ अन्वये मंजूरी दिलेली आहे.

त्यानुसार सदर सर्वेक्षणाच्या कामी निविदा मागवून, मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११५ दि. २८.१२.२००१ अन्वये, चार पूर्वपात्र ठेकेदारांना सदरचे काम विभागून देण्यास व त्यासाठी येणा-या एकूण रु.३,१२,४७,१९५/- (अक्षरी रक्कम रुपये तीन कोटी बारा लाख सत्तेचाळीस हजार एकशे पंचाणव मात्र) खर्चास मंजूरी दिलेली आहे.

- | | |
|---|-------------------|
| १. मे. मोनार्च सर्व्हेअर अँड कॉन्ट्रक्टर प्रा.लि. | रु.७८,११,७९६.२५/- |
| २. मे. राणे मॅनेजमेंट कन्सल्टंट प्रा. लि. | रु.७८,११,७९६.२५/- |
| ३. मे. पी. एन. शिदोरे अँड कं. | रु.७८,११,७९६.२५/- |
| ४. मे. एस. एस. सर्व्हेज | रु.७८,११,७९६.२५/- |

एकूण

रु.३,१२,४७,१८५/-

त्यानुसार वरील चारही पूर्वपात्र ठेकेदारांना सदर कामाचा कार्यदिश, कार्यालयीन पत्र क्र. ठामपा/शवि/१४४४, दि.२५.०१.२००२ रोजी देण्यात आला. सदर कामी १२ महिन्याची मुदत, पावसाळा सोडून देण्यात आली. त्यानुसार सदर काम पूर्ण करण्याची मुदत दि.२४.०५.२००३ पर्यंत होती.

परंतु स्थानिक ग्रामस्थांनी सदरची गांवे ठामपा हद्दीतुन वगळण्यात यावीत. या मागणीच्या अनुषंगाने सर्वेक्षणाच्या कामास विरोध दर्शविला, त्यामुळे सदरचे काम दिलेल्या मुदतीत पूर्ण करता आले नाही. ग्रामस्थांनी सर्वेक्षणाच्या कामी विरोध केल्याचे सदर कामी मे २००५ पर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली.

सदरचे काम हे मा. जमाबंदी आयुक्त व संचालक भूमी अभिलेख, पूणे यांचे अधिपत्याखाली, अधिक्षक भूमी अभिलेख, ठाणे व ठामपा, ठाणे यांचे तर्फे संयुक्तरित्या करून घेण्यात येत आहे. सदरचे काम पूर्ण

होण्याच्या दृष्टिकोनातून वेळोवेळी मा.उप जिल्हाधिकारी, अधिक्षक भूमी अभिलेख, ठाणे यांचे अध्यक्षतेखाली सदर गावातील स्थानिक नागरिक व त्यांचे प्रतिनिधी, यांचे समवेत बैठकी आयोजित करण्यात आल्या व मार्ग काढणेचा प्रयत्न करण्यात आला. परंतु ग्रामस्थांचा तीव्र विरोध असल्याने, सरदचे काम दिलेल्या मुदतवाढ कालावधीत म्हणजेच माहे मे २००५ पर्यंत सुद्धा पूर्ण करता आलेले नाही.

तद्नंतर उर्वरीत राहिलेले सर्वेक्षणाचे काम पूर्ण करण्याकरीता दि.३०.०६.२००८ पर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली. सदर मुदतीमध्ये सुद्धा उर्वरीत राहिलेले सर्वेक्षणाचे काम पूर्ण करता आलेले नाही.

आजमितीपर्यंत नियुक्त केलेल्या चार ठेकेदारांकडून खालीलप्रमाणे सर्वेक्षणाचे काम पूर्ण करण्यात आलेले आहे.

अ.क्र	ठेकेदाराचे नांव/निविदा रक्कम	एकूण गांवे व मोजणी क्षेत्र (हेक्टर)	मोजणी केलेले क्षेत्र (हेक्टर)	टक्केवारी
१.	मे. पी.एन. शिंदेरे अँड कं. (रु.७८,११,७९६.२५)	१२ गांवे २९१२.९१ हेक्टर	१७११.२३ हेक्टर	५८.७४%
२.	मे.राणे मॅनेजमेंट कन्स.प्रा. लि. (रु.७८,११,७९६.२५)	९ गांवे २७९१.१५ हेक्टर	२०७८.११ हेक्टर	७४.४५%
३.	मे.एस. एस. सर्व्हेज (रु.७८,११,७९६.२५)	३ गांवे २७७०.५३ हेक्टर	२७५२.८५ हेक्टर	९८.६४%
४.	मे.मोनार्च सर्व्हेअर (रु.७८,११,७९६.२५)	८ गांवे २९९२.७२ हेक्टर	३००६.३१ हेक्टर	१००%
	एकूण	११४८७.४४ हेक्टर	९५४८.५० हेक्टर	८३.१२%

वरीलप्रमाणे करण्यात आलेल्या क्षेत्राचे सर्वेक्षणानुसार, अधिक्षक भूमी अभिलेख यांचे मार्फत चौकशी रजिस्टर नोंदी, सनदा व मिळकत पत्रीका तयार करण्याचे काम सुरु आहे. उर्वरीत राहिलेले १६.८८% सर्वेक्षणाचे काम हे मुख्यतः दिवा शीळ व खिडकाळी विभागातील १५ गावांपैकी असून ग्रामस्थानी सदरची गांवे ठामपा हद्दीतून वगळण्यात यावीत या मागणीच्या अनुषंगाने सर्वेक्षण कामी विरोध केल्याने अद्यापपर्यंत सर्वेक्षणाचे काम पूर्ण करता आले नाही. सदर गावाचे सर्वेक्षणाचे काम ग्रामस्थाना नगर भू मापन कामाचे महत्व पटवुन देऊन, त्याचा विरोध कमी करुन पुर्ण करणे बाबत अधिक्षक भूमी अभिलेख विभागामार्फत कार्यवाही सुरु आहे.

शासनाचे महसूल व वन विभागाकडील दि. ०५.०७.२००२ रोजीचे, शासन शुद्धीपत्रक क्र. नभूमा/१०९९/प्र.क्र.२१४/ल-१ अन्वये, ठाणे महानगरपालिका हद्दीत यापुर्वी दाखल करण्यात आलेल्या पांचपाखाडी गावांच्या नगर भूमापन न झालेल्या क्षेत्राचे नगर भूमापन करण्यास परवानगी दिलेली आहे. पाचपाखाडी गावांचे नगर भूमापन न झालेले क्षेत्र ७००.०० हेक्टर इतके असून सदर क्षेत्राचे नगर भूमापन कामी सर्वेक्षण करणेचे काम, ३२ गावांचे सर्वेक्षण कामी नियुक्त केलेल्या चार खाजगी संस्थेपैकी मे. राणे मॅनेजमेंट कन्स. प्रा. लि. यांचेकडून निविदा दराने करुन घेण्यास व त्याकामी येणा-या रु.१७,९९,२१५/- चे खर्चास तसेच चौकशी नोंदवही व सनदा तयार करणे या पर्यवेक्षण कामी येणा-या वाढीव खर्च रु. १३,५०,०००/- असे एकूण रु. ३१, ४९, २१५/- चे वाढीव खर्चास मा. आयुक्त सो. यांनी मंजुरी दिली आहे.

तसेच येऊर परिसराचा पर्यटनाचे दृष्टिकोनातून विकास करणेच्या अनुषंगाने सदर परिसराचा जी. पी. एस. या आधुनिक मशिनरीद्वारे भौगोलिक सर्वेक्षण (Geographical Survey) करणेचे अतिरिक्त बाब, ३२ गावांचे सर्वेक्षण कामी नियुक्त केलेल्या चार खाजगी संस्थेपैकी मे. पी. एन. शिदोरे अँड कं. यांचेकडून करून घेण्यास व त्याकामी येणा-या रु.६,७५,०००/- चे खर्चास मा. आयुक्त सो. यांनी मंजुरी दिलेली आहे.

वरिल दोन्ही बाबींमुळे अंदाजपत्रकात येणारा खर्चाचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

१) ३२ गावांचे सर्वेक्षण कामी येणारा खर्च	रु. ३,१२,४७,१८५.००
२) चौकशी कामाचा अंदाजीत खर्च	रु. ४५,००,०००.००
३) सनदा व मिळकत पत्रिका तयार करणे	रु. २२,५०,०००.००
४) पर्यवेक्षण खर्च	रु. १९,००,०००
एकूण	रु. ३,९८,९७,१८५/-
५) पांचपाखाडी गावांचे नगर भूमापन न झालेल्या क्षेत्राचे सर्वेक्षण कामी येणारा खर्च	रु. १७,९९,२१५/-
६) येऊर परिसराचा जीपीएस या आधुनिक मशिनरी द्वारे भौगोलिक सर्वेक्षण करणेच्या अतिरिक्त बाबीचा खर्च	रु. ६,७५,०००/-
	रु. ४,२३,७१,४००/-

मा. महासभा ठराव क्र. २९९ दि. १९.०९.२००१ अन्वये ३२ गावांचे नगर भूमापन कामी सर्वेक्षणाकरीता येणा-या तसेच चौकशी व सनदा तयार करणेकरीता येणा-या रु. ३,९८,४४,०००/- चे खर्चास मंजुरी मिळालेली आहे. सदर कामी वरील तपशीलानुसार रु. ४,२३,७१,४००/- इतका खर्च येत आहे. त्यामुळे अंदाजपत्रकीय खर्चामध्ये रु. २५,२७,४००/- इतकी वाढ होत आहे. सदर अंदाजपत्रकीय खर्चातील वाढ ही प्रशासकीय व वित्तीय मान्यतेच्या १०% आत आहे. तथापि, मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११५, दि. २८.१२.२००१ अन्वये रक्कम रु. ३,१२,४७,१९५/- चे खर्चास मंजुरी दिलेली आहे.

त्यामुळे सुधारीत अंदाज पत्रकानुसार येणा-या (रु. ४,२३,७१,४००/- - रु. ३,१२,४७,१९५/-) रक्कम रुपये १,११,२४,२०५/- च्या वाढीव खर्चास मा.स्थायी समितीची मंजुरी घेणे आवश्यक आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून, ठाणे महानगर क्षेत्रामध्ये समाविष्ट करण्यात आलेल्या ३२ गावांचे नगर भू मापन करणेच्या कामी येणा-या रु. १,११,२४,२०५/- इतक्या रकमेच्या वाढीव खर्चास, तसेच सदर कामी येणा-या एकूण रु. ४,२३,७१,४००/- च्या खर्चास ही समिती मंजुरी देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/-चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२४ :- अमृत आंगण संप व किसननगर संप हाऊसकरिता खिडक्या ग्रील बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२४, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
अमृत आंगण संप व किसननगर संप हाऊसकरिता खिडक्या ग्रील बसविणे	२,०६,४००/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	वरदाई म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----x-----

प्रकरण क्रमांक ४२५ :- माजिवडा स्मशानभूमी परिसरातील गोडाऊन व वखारीचे बांधकाम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२५, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा स्मशानभूमी परिसरातील गोडाऊन व वखारीचे बांधकाम करणे.	८,०३,७००/-	स्मशानभूमी नुतनीकरण	मे.नवदुर्ग म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४२६ :- मुंब्रा विभागामध्ये माहे ऑक्टोबर ते माहे डिसेंबर या तीन महिन्यांकरिता खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२६,दनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये माहे ऑक्टोबर ते माहे डिसेंबर या तीन महिन्यांकरिता खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणे.	३,३७,५००/-	टॅकरने पाणी पुरवठा करणे	मे.जननी वॉटर सप्लायर्स,ठाणे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२७ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.१०० मध्ये खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२७ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.१०० मध्ये खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणे.	१,१२,५००/-	नगरसेवक निधी	मे.राज वॉटर सप्लायर्स

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४२८ :- मुंब्रा विभागामध्ये प्रभाग क्र.११३,११४,१११,११२, १०५,१०८ मध्ये जलवाहिनी दुरुस्तीची कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२८ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये प्रभाग क्र.११३,११४,१११,११२,१०५, १०८ मध्ये जलवाहिनी दुरुस्तीची कामे करणे	१,९६,३३३/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	श्री साईजगन्नाथ म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४२९ :- मुंब्रा प्रभाग क्र.१०५ मध्ये मुख्य रस्ता ते शिवाजी चौक पर्यंत ३" GI जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२९, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.१०५ मध्ये मुख्य रस्ता ते शिवाजी चौक पर्यंत ३" GI जलवाहिनी टाकणे.	१,९६,४५४/-	नगरसेवक निधी	में.श्री साईजगन्नाथ म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३० :- मुंब्रा विभागामध्ये जलवाहिन्यांच्या देखभाल व दुरुस्तीची कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३०, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये जलवाहिन्यांच्या देखभाल व दुरुस्तीची कामे करणे	३,८८,५७१/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे.संतोष भिकु चव्हाण सु.बे.अ.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३१ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.१०९ मध्ये खाजगी टँकरने पाणी पुरवठा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३१, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.१०९ मध्ये खाजगी टँकरने पाणी पुरवठा करणे	१९८,७५०/-	नगरसेवक निधी	मे.राज वॉटर सप्लायर्स

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३२ :- मुंब्रा विभागामध्ये संजयनगर,मकसुदनगर,कल्याणफाटा या ठिकाणी जलवाहिन्यांतून होणारी गळती बंद करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३२ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये संजयनगर, मकसुदनगर,कल्याणफाटा या ठिकाणी जलवाहिन्यांतून होणारी गळती बंद करणे	१,६८,४५४/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे.संतोष भिकू चव्हाण

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३३ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत मुंब्रा रोडवर शीळ जकात नाक्यावर नाल्यातून जाणारी ३५०mm जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३३ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत मुंब्रा रोडवर शीळ जकात नाक्यावर नाल्यातून जाणारी ३५०mm जलवाहिनी टाकणे	३,२६,४५०/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे.गुरुदेव म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३४ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.११५ मध्ये शिळफाटा येथे वैभव हॉटेलच्या बाजुला असणा-या कलव्हर्टमधून जाणा-या जलवाहिन्या स्थलांतरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३४ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.११५ मध्ये शिळफाटा येथे वैभव हॉटेलच्या बाजुला असणा-या कलव्हर्टमधून जाणा-या जलवाहिन्या स्थलांतरीत करणे	७,०७,०६०/-	अविकसित गांव विकास योजना	मे.मारुती म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३५ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.१०० मध्ये खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३५ , दिनांक १८.०८.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.१०० मध्ये खाजगी टॅकरने पाणी पुरवठा करणे	१,१२,५००/-	नगरसेवक निधी	मे.राज वॉटर सप्लायर्स

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३६ :- मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मधील विविध ठिकाणी जलवाहिनींचे लिकेज काढणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३६ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मधील विविध ठिकाणी जलवाहिनींचे लिकेज काढणे.	२,६०,४९९/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	श्री साईजगन्नाथ म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३७ :- रविवार दि.२२ जुलै २००९ रोजी होणा-या वर्षा मॅरेथॉनकरिता रस्त्यावरील दिशादर्शक मार्किंग करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३७ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
रविवार दि.२२ जुलै २००९ रोजी होणा-या वर्षा मॅरेथॉनकरिता रस्त्यावरील दिशादर्शक मार्किंग करणे	१,२४,३००/-	रस्ते मार्किंग पेंटींग फलक	मे.होतकर म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३८ :- अग्निशमन विभागासाठी ०१ नग ट्वीन सॉ कटर खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३८ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्रे व कार्यालयीन अहवाल पाहता, अग्निशमन विभागाची जवाहरबाग,वागळे,बाळकुम,मुंब्रा व कोपरी अशी एकंदर ०५ अग्निशमन केंद्रे अस्तित्वात असून,नितिन कंपनी येथे लवकरच ०६ वे अग्निशमन केंद्र सुरु होणार आहे.

अग्निशमन विभागासाठी ०१ नग ट्वीन सॉ कटर खरेदी करणेचा प्रस्ताव सादर करण्यांत आला होता. सदर प्रस्तावास फेर निविदा काढण्याबाबत मा.आयुक्त सो.यांनी मंजूरी दिल्यावरून हया कामी फेर निविदा काढण्यांत आल्या होत्या.

फेर निविदेनुसार ट्वीन सॉ कटरचा पुरवठा करणेकामी खालील निविदाकारांनी निविदा सादर केल्या आहेत.

- १) मेसर्स डायनामिक एंटरप्रायजेस,
किरपालानी इस्टेट,साकी विहार रोड,
मुंबई-७२.
- २) मेसर्स कॅंप्रीटर मार्केटींग सर्व्हिसेस प्रा.लि.
NL६/१७/१०,फेज-१ नेरुळ,नवी मुंबई
- ३) मेसर्स पी.सी.सी.केमिकल्स
प्रा.लि.,वागळेइस्टेट,ठाणे.
- ४) मेसर्स रोझनबर्ग इंटरनॅशनल
ऑस्ट्रीया,जर्मनी

उपरोक्त निविदाकारांपैकी मेसर्स रोझनबर्ग इंटरनॅशनल,जर्मनी हयांनी आवश्यक ते कागदपत्र सादर न केल्याने त्यांनी निविदेसोबत सादर केलेला लिफाफा क्रमांक ०२ उघडण्यांत आला नाही.

उर्वरित ०३ निविदाकारांचे लिफाफा क्रमांक ०२ उघडल्यानंतर असे निदर्शनात आले की,मेसर्स पी.सी.पी.केमिकल्स प्रा.लि.वागळे इंडस्ट्रीयल एरिया,ठाणे यांनी सादर केलेले दर हे लघुत्तम तसेच बाजारभावाशी सुसंगत असल्याने अग्निशमन विभागासाठी आवश्यक असलेले ०१ नग खरेदी करणेंसाठी एकंदर रक्कम रु.५,४३,५००.००/- (अक्षरी रुपये पाच लाख त्रेचाळीस हजार पाचशे मात्र)एवढ्या खर्चास मा.अतिरिक्त आयुक्त सो.यांनी मंजूरी दिली आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४३९ :- ठा.म.पा.मार्फत वाहतुक शाखेला रंग पुरविणे व ठा.म.पा. मार्फत आयोजित ठाणे महापौर वर्षा मॅरेथॉनकरिता रस्त्यावरील दिशादर्शक मार्किंग करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३९ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठा.म.पा.मार्फत वाहतुक शाखेला रंग पुरविणे व ठा.म.पा. मार्फत आयोजित ठाणे महापौर वर्षा मॅरेथॉनकरिता रस्त्यावरील दिशादर्शक मार्किंग करणे	४,०८,२००/-	रस्ते मार्किंग पेंटींग/फलक	मे.चिराग म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४० :- एल.बी.एस.रस्ता व मदनलाल धिंग्रा मार्ग जंक्शन कॉर्नरला(जुने आराधना टॉकीजसमोर) फुटपाथ नुतनीकरणे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४० , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
एल.बी.एस.रस्ता व मदनलाल धिंग्रा मार्ग जंक्शन कॉर्नरला(जुने आराधना टॉकीजसमोर) फुटपाथ नुतनीकरणे करणे	२,९९,२००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.चिराग म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४१ :- नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील एल.बी.एस. मार्ग विर सावरकरपथ, घंटाळी रस्ता,मं.गांधी रस्ता यांचे लेन मार्किंग करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४१ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील एल.बी.एस. मार्ग विर सावरकरपथ, घंटाळी रस्ता,मं.गांधी रस्ता यांचे लेन मार्किंग करण	९,५०,०००/-	रस्ते मार्किंग पेंटींग/फलक (नौ.प्र.स.)	मे.रिध्दी सिध्दी कंन्स्ट्रक्शन

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४२ :- प्र.क्र.६८ मधील जन.अरुणकुमार वैद्य मार्गावर क्लिंकर्स बसविणे व अस्तित्वातील कर्वस्टोनला रंगकाम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४२ , दिनांक १८.०८.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६८ मधील जन.अरुणकुमार वैद्य मार्गावर क्लिंकर्स बसविणे व अस्तित्वातील कर्वस्टोनला रंगकाम करणे	१,९२,७००/-	नगरसेवक निधी	श्री.मिस्री एजाज अब्दुल रेहमान,ठाणे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम

७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४३ :- नौ.प्र.स.क्षेत्रामधील रस्त्याच्या नामफलकाचे,डिव्हायडरचे रंगरंगोटी करणे व अनुशांगिक कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४३ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौ.प्र.स.क्षेत्रामधील रस्त्याच्या नामफलकाचे,डिव्हायडरचे रंगरंगोटी करणे व अनुशांगिक कामे करणे	१,८९,६००/-	फुटपाथ दुरुस्ती (नौ.प्र.स.)	मे.मधुर म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४४ :- प्र.क.६४ मधील लाल बहादुर शास्त्री मार्ग येथील मोहन महल ते नागेश सोसायटी पर्यंत पदपथावर पेव्हर ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४४ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क.६४ मधील लाल बहादुर शास्त्री मार्ग येथील मोहन महल ते नागेश सोसायटी पर्यंत पदपथावर पेव्हर ब्लॉक्स बसविणे	१,९८,०००/-	नगरसेवक निधी ०८-०९	संतोषी मा म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग

सभापती,स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४५ :- नौ.प्र.स.क्षेत्रामधील मॅरेथॉन चौक ते धर्मवीर मार्ग पर्यंतच्या सर्बिस रोड लगतच्या उदयांनामधील प्लॉट नं.९ व ११ ते १५ च्या तुटलेल्या जाळया बदलणे,भिंत बांधणे व आवश्यक कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४५ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौ.प्र.स.क्षेत्रामधील मॅरेथॉन चौक ते धर्मवीर मार्ग पर्यंतच्या सर्बिस रोड लगतच्या उदयांनामधील प्लॉट नं.९ व ११ ते १५ च्या तुटलेल्या जाळया बदलणे,भिंत बांधणे व आवश्यक कामे करणे	४,४८,८००/-	उद्यान विकास स्थापत्य कामे	मे.वरदाई म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४६ :- प्र.क्र.६३ मध्ये अल्मेडा रोड मंदार सोसायटी समोरील फुटपाथचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४६ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६३ मध्ये अल्मेडा रोड मंदार सोसायटी समोरील फुटपाथचे नुतनीकरण करणे	१,९९,२००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.दत्तप्रसाद म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४७ :- प्र.क्र.६३ मध्ये टेकडी बंगला परिसरातील गारडे चाळ ,पायरे चाळ, येथे गटार बांधणे व सी.सी.पेव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४७ , दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६३ मध्ये टेकडी बंगला परिसरातील गारडे चाळ ,पायरे चाळ, येथे गटार बांधणे व सी.सी.पेव्हर्स बसविणे	१,९९,२००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.श्री.दत्तप्रसाद म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४८ :- प्र.क्र.६३ मध्ये दगडी शाळा येथील मिरींडा हाऊस परिसरात सी.सी.पेव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४८, दिनांक १८.०८.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६३ मध्ये दगडी शाळा येथील मिरींडा हाऊस परिसरात सी.सी.पेव्हर्स बसविणे	१,९४,०००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.दत्तप्रसाद म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक:- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/-चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४४९ :- प्रभाग क्रमांक ६८ धर्मवीर मार्गावरील सरस्वती शाळेपासून स्वामी विवेकानंद चौकापर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किट करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४९ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६८ धर्मवीर मार्गावरील सरस्वती शाळेपासून स्वामी विवेकानंद चौकापर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किट करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणे.	रु.२,४३,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.वरुण म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ४५० :- प्रभाग क्रमांक ६८ जन.अरुणकुमार वैद्य मार्गावरील जन.वैद्य यांच्या पुतळ्यापासून परमार्थ निकेतन चौकापर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किंग करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५० दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६८ जन.अरुणकुमार वैद्य मार्गावरील जन.वैद्य यांच्या पुतळ्यापासून परमार्थ निकेतन चौकापर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किंग करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणे.	रु.१,९९,८००/-	नगरसेवक निधी	मे.मधुर म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४५१ :- नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील सर्व्हिस रोड (कोपरी ब्रिज ते तिन हात नाका ते नितीन कं.) या रस्त्यावर लेन मार्किंग झेब्रा पेटींग करणे, डिलेनेटर व स्टडस् बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५१ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील सर्व्हिस रोड (कोपरी ब्रिज ते तिन हात नाका ते नितीन कं.) या रस्त्यावर लेन मार्किंग झेब्रा पेटींग करणे, डिलेनेटर व स्टडस् बसविणे.	रु.९,६७,५००/-	रस्ते मार्किंग / पेन्टींग / फलक (नौ.प्र.स.)	मे.अटाळी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

X

प्रकरण क्रमांक ४५२ :- प्रभाग क्रमांक ६८ धर्मवीर मार्गावरील स्वामी विवेकानंद चौक ते सव्हीस रोड कमानीपर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किंग करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५२ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६८ धर्मवीर मार्गावरील स्वामी विवेकानंद चौक ते सव्हीस रोड कमानीपर्यंत रस्त्यावर लेन मार्किंग करणे व झेब्रा क्रॉसिंगचे पट्टे रंगविणे.	रु.१,९९,९८०/-	नगरसेवक निधी	मे.श्रीनामदेव म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक ४५३ :- प्रभाग क्रमांक ६७ मधील मोनालिस अपार्टमेंट समोरील चौकाचे सुशोभिकरण करणे व वाहतुक बेट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५३ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६७ मधील मोनालिस अपार्टमेंट समोरील चौकाचे सुशोभिकरण करणे व वाहतुक बेट तयार करणे.	रु.९,४०,५००/-	चौक सुशोभिकरण करणे.	मे.सार्थक म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४५४ :- प्रभाग क्रमांक २६, २७ मधील नारळीपाडा, शेलारपाडा, कोलबाड परिसरात गटारावरील झाकणे. S.F.R.C.मध्ये बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५४ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २६,२७ मधील नारळीपाडा,शेलारपाडा,कोलबाड परिसरात गटारावरील झाकणे. S.F.R.C.मध्ये बसविणे.	रु.१,८१,३०७/-	मागासवर्गीय निधी	श्री स्वामी समर्थ कंपनी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४५५ :- प्रभाग क्रमांक ६१ मधील एअरमार्शल चिटणीस चौकात धबधबा तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५५ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६१ मधील एअरमार्शल चिटणीस चौकात धबधबा तयार करणे.	रु.७,४५,०००/-	चौक सुशोभिकरण करणे.	मे.श्री.सागर रामभाऊ मालणकर (सु.बे.अभि.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ४५६ :- प्रभाग क्रमांक ९७ मधील आतकोनेश्वर वपौंडापाडा येथील सार्वजनिक शौचालय दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५६ दिनांक १८/८/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ९७ मधील आतकोनेश्वर वपौंडापाडा येथील सार्वजनिक शौचालय दुरुस्ती करणे.	रु.१,४४,४००/-	संडास व मुता-या दुरुस्ती	मे.श्री.मयुरेश्वर म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४५७ :- प्रभाग क्रमांक ४२ चदनवाडी कदमचाळ /कराळेचाळ परिसरात गटारांची पुनर्बांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५७ दिनांक १८/८/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४२ चदनवाडी कदमचाळ /कराळेचाळ परिसरात गटारांची पुनर्बांधणी करणे.	रु.१,६५,९००/-	नगरसेवक निधी	मे.अंबिका म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४५८ :- प्रभाग क्रमांक २७ गोकुळदासवाडीचे बाजुकडील पदपथावर पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५८ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २७ गोकुळदासवाडीचे बाजुकडील पदपथावर पेव्हर ब्लॉक बसविणे.	रु.५,४४,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.स्वप्नील दिपक आचरेकर

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक ४५९ :- प्रभाग क्रमांक २७ मध्ये फ्लोअर व्हॅली गेट नं.१ जवळ पाणपोई बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५९ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २७ मध्ये फ्लोअर व्हॅली गेट नं.१ जवळ पाणपोई बांधणे.	रु.१,०७,३००/-	नगरसेवक निधी ०८-०९	मे.ओमसाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४६० :- प्रभाग क्रमांक ४७ मधील पंचगंगा हजेरी शेडची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४६० दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ मधील पंचगंगा हजेरी शेडची दुरुस्ती करणे.	रु.३,३८,९५०/-	इमारत दुरुस्ती	मे.श्री.दलाल इमरान वली अढातर

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ४६१ :- सिध्देश्वर तलावाजवळील मोकळ्या मैदानात उभारलेल्या व्यायामशाळा वाचनालय व ओपन स्टेजसाठी नविन विद्युतीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४६१ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सिध्देश्वर तलावाजवळील मोकळ्या मैदानात उभारलेल्या व्यायामशाळा वाचनालय व ओपन स्टेजसाठी नविन विद्युतीकरण करणे.	रु.२,९१,४४३/-	इमारत विद्युतीकरण	मे.राज इलेक्ट्रिकल वर्क्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक ४६२ :- कळवा प्रभाग समिती अंतर्गत यशवंत रामा साळवी तरणतलाव येथे नव्याने बांधण्यात येणा-या व्यायामशाळेचे विद्युतीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४६२ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा प्रभाग समिती अंतर्गत यशवंत रामा साळवी तरणतलाव येथे नव्याने बांधण्यात येणा-या व्यायामशाळेचे विद्युतीकरण करणे.	रु.१,१९,२०८/-	नगरसेवक निधी	मे.राज इलेक्ट्रिकल वर्क्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

-----x-----

प्रकरण क्रमांक ४६३ :- सॅटीस योजनेसाठी तलाव बाजुकडील पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने रस्ता रुंद करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४६३ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सॅटीस योजनेसाठी तलाव बाजूकडील पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने रस्ता रुंद करणे.	रु.६,०८,६७०/-	ठाणे स्टेशन परिसर बाहतुक सुधारणा योजना अनुषंगिक कामे	श्री सय्यद नदीम अली कल्याण, जि.ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

-----X-----

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४६३/१ :- राबोडी येथील अंतर्गत रस्त्याचे UTWT पध्दतीने कॅंक्रिटीकरण करणे.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४६४ दिनांक १८/८/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, राबोडी येथील अंतर्गत रस्त्याचे कॅंक्रिटीकरण करणेच्या प्रस्तावास मा.महासभा ठराव क्र.१०५ दिनांक १९/७/२००८ अन्वये रक्कम रु.१,६०,००,०००/- च्या रकमेस प्रशासकीय मान्यता आहे. सदर रस्त्याचे कॅंक्रिटीकरण करण्यासाठी ई-टेडरींग पध्दतीने निविदा सुचना क्र.ठामपा/पीआरओ/७५/२००९ -१० दि.२३/६/२००९ अन्वये प्रसिध्द करण्यात आली. याकामी एकूण दोन निविदाकारांच्या निविदा विहित मुदतीत प्राप्त झाल्या. परंतू सदर कामी एका निविदाकाराने निविदा अटीची पूर्तता केली नसल्यामुळे त्यांची निविदा बाद ठरली. त्यामुळे एकच निविदा वैध ठरल्यामुळे पुरेशी स्पर्धा झाली नसल्याने सदर कामी फेरनिविदा मागविण्याची कार्यवाही प्रशासनामार्फत करण्यात आली. सदर कामी द्वितीय निविदा सुचना क्र.ठामपा/पीआरओ/१३४/२००९-१० दि.२३/७/२००९ अन्वये प्रसिध्द करण्यात आली.

सदर कामी फेरनिविदा मागविण्यांत आल्यानंतर विहित मुदतीत दोन निविदाकारांच्या निविदा प्राप्त झाल्या. सदर कामी निविदाकारांनी भरलेल्या दरांचा तपशील खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर	रक्कम	शेरा
१	मे.अंबिका इंटरप्रायझेस	अंदाजखर्चापेक्षा ५% ने जास्त	रु.१,३९,२३,०००/-	
२	मे.एस.एम.सी.इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि.	अंदाजखर्चापेक्षा २.७% ने कमी	रु.१,२९,०९,९८०/-	Lowest

उपरोक्त निविदाकाराने भरलेल्या दराची तुलना केली असता मे.एस.एम.सी.इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि. यांची अंदाजखर्चापेक्षा २.७% ने कमी दराची निविदा लघुत्तम आहे. त्यानुसार सदर कामाचा अंदाजखर्च रु.१,२९,०१,९८०/- इतका अपेक्षित आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून प्राप्त झालेल्या निविदांपैकी लघुत्तम निविदाकार मे.एस.एम.सी.इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि. यांची अंदाजखर्चापेक्षा २.७% ने कमी दराच्या निविदेस आणि येणा-या रक्कम रु.१,२९,०१,८९०/- इतक्या खर्चास व नियमानुसार येणा-या भाववाढीच्या खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

(तद्नंतर मा.सभापती स्थायी समिती दुपारी १२.३५ वाजता सभा संपल्याचे जाहीर करतात.)

सभापती
स्थायी समिती
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

महापालिका सचिव कार्यालय,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.
सभा संपल्याची वेळ - दुपारी १२.३५ वा.
दिनांक :- १८/८/२००९

(सौ.छाया मानकर)
महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.